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Adja meg a kovetkezd fesziiltség effektiv értékét:
u(t) = [10+3coswr + 8sin(3wi) V' !

U=11.6833 V
Adja meg a kétpolus hatasos teljesitményét, ha az drama és fesziiltsége
(1) =[2+5sinor +2sin(2ot +30°)]4  és  u(t)= [10+3cos(ot +30°)
+ 8 sin(3mt )]V !

P=16.25 W

Adott a FI rendszer az atviteli fliggvényével H(s)= (3s-2) / (s+3). Szamitsa
ki az atviteli karakterisztika abszolutértékét 2 kHz frekvencian, ha ez

lehetséges ([o]=krad/s)! Igazolja allitasat!
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H(jo) = 2.9221

Adja meg az atviteli fliggvényt, ha a gerjesztés a forrasaram, .
a valasz pedig a bejel6lt aram! =5
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Hatéarozza meg az x(t) = Ke(t)e™ jel komplex spektrumat!

X(j0)= K/ (jot+a
Adja meg az x(f) = [s(t) -&(t - T)]e"‘" jel Laplace transzformaltjat!

X(s)= U(s+a) * (1 -e*T *T)

‘Adja meg az impulzusvalasz formulgjat, ha H(s)= (35+2) / (5+3) !
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{s-5)/(s+7) dtviteli figgvényt mindentateresztd és
ggveény szorzataként!
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9. A rendszer impulzusvalasza h{k]= g[k][5(0.3) +4 (~0.3)*]. Adja n
atviteli fliggvény pélusait!
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10. Adott egy periddikus jel a mintaival: x-[k]= [ O, l,HST-2]; x{k+4]=x[k]

meg a masodik harménikus amplitadéjat!

X2= 1

11. Adott a rendszer imp;izusvélasza }-rfk] = 40[k-1]. Hatarozza meg arv{
ha a gerjesztése u[k] = 5 sin(kn/3)!

ylk]= 20 sin((k-1)n/3)

12. Adja meg az u[k]= e[k —1](0.8)"" jel Z transzformaltjat!

U(z)=1/(z-0.8)

13. Hatarozza meg a H(z)=2 / (z+0.6) atviteli fliggvenyl és U(z)=z / (z:
gerjesztésil rendszer valaszat!

y[kl= [k]{ 1.66 (0.6)* — 1.66 (-0.6)" }

14. AM-DSB/SC modulator moduldlé jele: s, (f)=2cos{®,t)+ cos{
moduldlt  jel:sg.(r)= alt)cos(27f,t), ahol @, =2kHz-
@, = 3kHz: 27|rad|, o, = 540kHz - 2n|rad|. Hatirozza meg a:
modulalt jelet ésa s, (¢) moduldld jel maximalis értékeét!

I l
se(t)= cos(a)v ~ o )+ coia;‘, + w,} + 5 cos(o, - @, ¥+ icns(m,, N

L (t) =3
15. Adja meg az el6z0 feladatban a modulalt jel spektrumat Se(jo).
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& Rérdés

A haldzatban a gerjesztés a
Rorrds feszilltsége, a vélasza
pedig a bejeldlt i(t) dram.
2 ) Hatarozza meg a rendszer
atvitell fliggveényét paraméteresen. (1. Spont)

A tovabbiakban legyen R=2 [Q], L=0.4 |H), a=4 [1/s], ©=6 {rad/s].

&) Hatarozza meg a rendszer nmpulzusvélaszm‘ (_I_,__m
<) «\dm meg a rendszer valaszat az u()=
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4:1-2
2 -z+m
a) Hatirozza meg m értéktartomanydt tgy, hogy a rendszer GV stabil és a
rendszer inpulzusvilasza lengé jellegt legyen! (2pony)
&) Szdmitsa ki a DI rendszer impulzusvélaszit, ha m=0.21 ! (1. Spont)
<) Adja meg - ha az lehetséges — a rendszer gerjesztett vélaszit, ha a rendszerre

egy periodikus gerjesztést kapcsolunk, ahol u[k)=u[k+4], valamint
wX=39(k}+o[k-1]-5[k-2]+8[k-3]! (4pons)

mmmm fuggvénye: H(z) =
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(2R + 2sL)x2 RxsL ! * 31

a.) H{s)= ‘ ~LipT 5, L . “ imu

R+(2R+2sL)x2RxsL 2R+2sL ﬂ..a_):..kzk*‘-Mz
b.) H(S)=(58/6) / (s:+ %lwm 666)= 1.1384/(s+7.8868) — 0.305 / (s+2.1132)
h(t) = (1.1384 ¢ 7™ _ 0,305 ') gp) ___(LSpeny)
c.) U(s)=5/(s+4) Y(s) = H(s) U(s) (2p)

Y(s 2.2723 —-114644 -0.8083 ) =e(t}(2.27 4._! 16 -7.;::95_9:-2.“3

s+4 s+73&68 s+ 2. 1132
1.) GV stabil létezik b 10) = )=(5i/8) / (@) +10ie+16.666) (@3peat)

e.) H(}6) = 0.0793 il l-l;l&)-&&ﬁl P
¥(t) =mmﬂmn?m*mm‘ﬁ o4
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R+ sL)xRxsL/2 ]
&) Bt = 5 i A
“) RI2+(R+sLixResLl2 Resl g452R 228 dsgeny
b.) H(s)=(103f3)f s+10s+16. 66@}?3 ?t 5534f(s+7 3368) ~1.2201/ (s+2.1132)
e’ -1 e t (L3pont
c.) U(3)=3 /(st4)  Y(s)=H(s) U(s) (2p)
14.5455 -9.3722 -5.1733 4 7 88t 210
= - st e 4.54 ¢ 937 -5.17
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e.) mj‘t)- 03173 " ™ H(j14) = 0.1685 e
w(t) = 0.9518 cos(at-17.8601") + 0.8423 sinQet - 39.6432°)  (Jpemt)
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